

Баку театральный

Театр им. С. Вургуня
в новом сезоне

ская драма С. Алошина «Все остается людям». Приступаем мы и работе и над приключенческой пьесой

Сегодня раздвинется занавес Русского драматического театра им. С. Вургуня, и спектаклем «Барабанщица» начнется новый сезон.

— Тема драмы А. Салынского «Барабанщица» — очень важная, — сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра народный артист Азербайджанской ССР, лауреат Сталинской премии М. Ашумов. — Хотя давно уже смолкли орудия Великой Отечественной войны, но события тех памятных лет по-прежнему продолжают волновать каждого советского человека. В постановке заняты ведущие артисты — Г. Колтунова, К. Бабячева, З. Зернова, В. Ширье, П. Юдин, С. Якушев и другие.

Очередная наша премьера — пьеса Назыма Хикмета «Дамоклов меч», над которой работают в содружестве режиссер М. Ашумов и главный художник театра заслуженный деятель искусств республики С. Ефименко. Новаторская драматургия Хикмета всегда своеобразна, интересна для воплощения. Новая пьеса этого яркого писателя посвящена очень значительной теме — борьбе за мир.

Основу репертуара каждого театра должна составлять современная советская драматургия. В этом сезоне наш коллектив намерен осуществить поста-

новку ряда новых пьес советских авторов. И здесь, прежде всего, хочется назвать пьесу талантливого драматурга А. Володина «Пять вечеров», повествующую о большом духовном бо-

Ю. Дольд-Михайлика и Г. Ткаченко «И один в поле воин» по одноименному популярному роману. К столетию со дня рождения великого русского писателя



Сцена из нового спектакля Театра русской драмы «Барабанщица».

гатстве наших людей, об их праве на счастье и мир. В репертуарном портфеле театра — новая комедия А. Софронова «Миллион за улыбку», философ-

А. П. Чехова мы намерены показать одну из его пьес.

В планах театра и произведения зарубежной драматургии: комедия великого испанца П. Кальдерона «Саломейский алькальд» и драма современного прогрессивного американского писателя А. Миллера «Вид моста».

По-прежнему в нашем репертуаре сохраняются спектакли, показанные в дни декады азербайджанского искусства и литературы в Москве — «Вагиф», «Утро Востока», «Маскарад». К 90-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина мы вновь покажем спектакль «Кремлевские куранты».

1960-й год — юбилейный в жизни нашей республики. Готовится отметить 40-летие со дня победы Советской власти в Азербайджане и театр им. С. Вургуня. Мы ждем новых пьес от драматургов. О жизни азербайджанских нефтяников для нашего коллектива создает пьесу бакинский писатель А. Насибов. Писатель К. Мусаев работает над пьесой об освободительном движении в арабских странах.